
NO. 学部・分掌名 評　価　項　目 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

73.4% 18.1% 7.4% 1.1%

76.7% 22.2% 1.1% 0.0%

70.5% 24.2% 4.2% 0.0%

64.9% 24.5% 4.3% 1.1%

76.7% 20.0% 1.1% 0.0%

72.6% 24.2% 1.1% 0.0%

77.8% 17.8% 1.1% 1.1%

84.2% 14.7% 1.1% 0.0%

22.3% 33.0% 19.1% 21.3%

16.7% 37.8% 30.0% 12.2%

14.7% 42.1% 26.3% 14.7%

56.4% 36.2% 4.3% 2.1%

46.7% 51.1% 0.0% 0.0%

52.6% 37.9% 9.5% 0.0%

66.0% 25.5% 6.4% 1.1%

62.2% 28.9% 7.8% 0.0%

66.3% 27.4% 4.2% 2.1%

91.5% 7.4%
11.7%

30
年度 91.1% 7.8%

1.1%

29
年度 92.6% 6.4%

1.1%

30
年度 97.8% 0.0%

2.2%

平成２９・３０・令和元年度　学校評価アンケート経年変化（保護者用）

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

96.7% 1.1%
2.2%

R元
年度

1.1%
94.7% 4.2%

お子さんは、学校生活を楽しみに登校できていますか。
小・中・高
共通

1

香川県立高松養護学校

30年度→回収  90／106（　84.9％　）

29年度→回収  94／114（　82.5％　）

校舎改築工事中のお子様の移動経路や保護者の送迎経路等は、
安全に配慮できていると思いますか。

29
年度 91.5% 8.5%

0.0%

30
年度 98.9% 1.1%

0.0%

29
年度 89.4% 5.3%

5.3%

R元
年度

2.1%
96.8% 1.1%

お子様の移動経路や保護者の送迎経路等は、安全に配慮で
きていると思いますか。

事務部2

R元
年度

0.0%
98.9% 1.1%

家庭訪問や懇談などの際に、「個別の教育支援計画」をもと
にお子さんの生活や学習の支援について話し合いができまし
たか？

支援教育部3

30
年度

30
年度 95.6% 2.2%

2.2%

情報教育部4

2.1%
56.8% 41.0%

0.0%R元
年度 90.5% 9.5%

『ハートだより』の発行や校内・校外人権作品展の開催・出展
は、本校の人権学習への取組状況を伝えていると思います
か。

人権・同和
教育部

5

R元
年度

高松養護学校のホームページをよくご覧になりますか。

29
年度 55.3% 40.4%

4.3%

30
年度 54.4% 42.2%

3.3%

生徒指導部6

R元
年度

0.0%
93.7% 6.3%

児童生徒および教職員のあいさつの励行はできていると思い
ますか。

29
年度

R元年度→回収  95／110（　86.3％　）



NO. 学部・分掌名 評　価　項　目 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

53.2% 35.1% 5.3% 1.1%

52.2% 45.6% 1.1% 0.0%

62.1% 34.7% 3.2% 0.0%

68.1% 26.6% 2.1% 1.1%

66.7% 28.9% 3.3% 0.0%

63.2% 33.7% 3.2% 0.0%

59.6% 34.0% 3.2% 1.1%

46.7% 42.2% 4.4% 3.3%

58.9% 37.9% 3.2% 0.0%

51.1% 35.1% 8.5% 4.3%

35.6% 57.8% 5.6% 1.1%

46.3% 41.1% 10.5% 1.1%

81.8% 9.1% 0.0% 0.0%

81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

29
年度 90.9% 0.0%

9.1%

30
年度 100.0% 0.0%

0.0%

1.1%

30
年度 93.3% 6.7%

0.0%

29
年度 86.2% 12.8%

29
年度 93.6% 4.3%

2.1%

30
年度 88.9% 7.8%

3.3%

95.6% 3.3%
1.1%

29
年度 88.3% 6.4%

5.3%

30
年度 97.8% 1.1%

1.1%

30
年度

87.4% 11.6%

防災訓練等、防災に関する取組を知っていますか。環境・安全部10

R元
年度

0.0%
96.8% 3.2%

児童・生徒の卒業後の生活を考えるための情報提供（進路だ
より、掲示板）や現場実習、体験、見学、個別懇談会等の機
会が適切に設けられていると思いますか。

進路指導部7

29
年度 94.7% 3.2%

2.1%

R元
年度 100.0% 0.0%

0.0%

寄宿舎の日課に沿って、規則正しい生活習慣を身に付ける指
導や、個々に合わせた正しい生活スキルを身に付ける生活
指導は、舎生の自立や社会性の向上に繋がっていると思い
ますか。

寮務部11

R元
年度

0.0%
96.9% 3.2%

「ほけんだより」や保健室前掲示板を通じて、感染予防
の意識を高めることができていると思いますか。

8 保健部

R元
年度

R元
年度

0.0%
96.8% 3.2%

ＰＴＡホームページ、ＰＴＡ新聞「しらうめ」、授業参観、保護者
研修会等はお子様の生活を考えるうえで参考になっていると
思いますか。

総務部9

1.1%


